

参加大赛5年来获多项冠军,教练认为—— 蒙成意志品质出众

■ 本报记者 王黎刚

在波兰举行的世界青年举重锦标赛8日结束了男子56公斤级的比赛,海南省海口市18岁的小将蒙成获得了总成绩和挺举两枚金牌。蒙成的目标不仅局限于青年级别的比赛,他正在为里约热内卢奥运会的人场券而努力。

进步较快

2010年,蒙成开始参加国内青少年举重比赛。5年来,他获得了亚洲青少年举重冠军、青奥会冠军、城运会季军、全国冠军赛冠军和世青赛冠军。

在这几个冠军中,份量最重的要属青奥会和世青赛冠军。2014年年初,蒙成人选国家队,师从奥运冠军廖辉的教练于杰。仅仅半年时间,蒙成的成绩突飞猛进,达到了自己的最高水平。他的出色表现,也让他顺利入选南京青奥会中国代表团。海南省、海口市举重男队主教练张量谈及蒙成青奥会夺金时说:“赛前3个月蒙成练得很苦,对主要对手的实力也很了解。他夺金牌在意料之中。遗憾的是,最后一把没有收住,不然成绩会更好。其实,他在训练中经常举

起160公斤,但在大赛中发挥还不是太稳定。”实际上,蒙成在青奥会上283公斤的总成绩是他参加大赛以来的最好成绩,比半年前涨了近10公斤。

很喜欢和杠铃打交道

举重项目比较枯燥,要整天和冰冷的、沉甸甸的杠铃打交道。不过,蒙成却十分喜欢这项运动。“好像我天生就和举重有缘,无论训练再苦再累,我也不觉得是个事。”他说。

他说:“读小学时,海口市举重队的教练去招人,我一下子就喜欢上举重了。当时练的时候觉得很好玩,就是喜欢,从来没有想过放弃。”和蒙成当时一起入队练举重的小伙伴有的现在已经转行干别的了,而蒙成没有放弃。海南队教练张量说,蒙成在训练中从不喊苦喊累,而且还经常要求加练,他顽强的意志品质深受国家队教练组的称赞。

去年,蒙成以总成绩40公斤的巨大优势战胜了对手,获得了青奥会举重金牌。这枚份量很重的金牌,蒙成最想送给的人就是妈妈。他说:“这些年来,妈妈总是不停地支持我、鼓励我。因此,我想把这枚金牌送给妈妈,因为她太辛苦了。我想告诉妈妈,儿子长大了。”

意志品质出众

“蒙成的意志品质顽强,是块练举重的好材料。”海南省举重队总教练谈奇说。

2011年,14岁的蒙成代表海口队参加在南昌举行的全国城市运动会。在那次大赛中,带伤参赛的蒙成成为海口代表团拼下了一枚铜牌。

谈奇回忆说,在南昌城运会男子举重56公斤级的角逐中,蒙成状态不错,以2公斤之差屈居抓举比赛第二。但他在挺举比赛中出了状况,第一把137公斤没能成功,一瘸一拐地走下了举重台,原来是腿部的伤又复发了。第二把蒙成还是失利,几乎没有间歇,蒙成又咬着牙上台,进行最后一搏。全场观众都屏息观看,连央视解说员都情不自禁地为他加油鼓劲。蒙成的动作一气呵成,提铃至胸,奋力一挺,成功了!他把杠铃一扔,就捂着腿坐在了地上,表情很痛苦。全场观众都为他鼓掌,央视解说员也激动地说,太不容易了,这个孩子的意志品质太棒了,绝对有成为优秀运动员的潜质。

(本报海口6月8日讯)



蒙成在世青赛上奋力一举夺冠

孙雯点评女足世界杯: 中国队要发挥自己特点

据新华社北京6月8日电 时隔八年,重返世界杯赛场的中国女足首秀虽然没能取胜,但是比赛中所展现出来的顽强斗志和作风,还是让大家对她们的首秀相当肯定。

加拿大队在技术和实力层面上是有明显优势的。但是女足姑娘们的斗志和作风很顽强,通过积极的拼抢和守门员的出色表现化解了不少有威胁的进攻。

中国队后两场比赛还是很有希望的。我看了半场新西兰与荷兰队的比赛,

整体感觉荷兰、新西兰队的身体状况不如加拿大,下盘都显得慢一点。中国队如果能发挥自己的快速灵活的优势,打出自身的特点,我觉得后面两场比赛有看点。

中国队下一场比赛的对手是荷兰队。荷兰队的首场比赛表现一般,可能因为是第一场,还在寻找感觉和节奏,整体印象不像之前想象中的那么好。但她们的11号梅尔滕斯的确打得不错,中国队在对阵中要做好对她的防守,不能让她比较轻松地拿球和传切。

国际足联 官员

新华社日内瓦6月7日电 国际足联审计规范委员会负责人多斯卡拉7日警告称,如果查出俄罗斯和卡塔尔在申办2018年和2022年世界杯时有贿选行为,那两国的主办权可能被取消。

多斯卡拉是第一位公开提出俄罗斯、卡塔尔可能失去世界杯主办权的国际足联高级官员。

“虽然现在还没有明确的证据,但如

俄罗斯和卡塔尔 可能失去世界杯主办权

果有证据表明卡塔尔和俄罗斯是因为贿赂获得世界杯主办权的,那这个主办权可能会被取消。”多斯卡拉说。

自从包括国际足联副主席韦伯在内的7位高官因涉嫌腐败在瑞士被捕后,瑞士司法部门已经开始调查2018年和2022年世界杯申办过程中涉嫌的违规操作与洗黑钱问题,目前还没有相关调查结果公布。

但是,2010年南非世界杯已卷入腐败漩涡,来自美国司法部门的起诉书显示,南非官员在世界杯申办过程中曾向国际足联副主席、前北中美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳行贿超过1000万美元。美方的调查还显示,现任国际足联秘书长瓦尔克是这笔“黑金”的经手人,他涉嫌在2008年通过国际足联将这1000万美元资金转移到沃纳的账户上。

娱乐新闻 综合

第21届上海电视节开幕

《红高粱》《老农民》等角逐“白玉兰”奖

新华社上海6月8日电 (记者许晓青 周文其)第21届上海电视节8日在此间开幕。为期5天的电视节将在四大单元中评出“白玉兰”最佳中国电视剧、海外电视剧、最佳纪录片、最佳综艺栏目等10多个奖项。

上海电视节诞生于1986年,是国家新闻出版广电总局和上海市政府合办的综合性国际电视节。

入围本届“白玉兰”奖的佳作众多、竞争激烈。2014年度在全国获得较高收视和较好口碑的电视剧《红高粱》《老

农民》《北平无战事》等10部国产剧将角逐“白玉兰”最佳中国电视剧奖。

在提名名单中,集中了多部展现20世纪中国历史与现实题材的鸿篇巨制,既有《红高粱》《平凡的世界》等从当代文学土壤中滋养生长出来的新版电视剧,也有《北平无战事》《历史转折中的邓小平》等大胆突破以往影视创作局限的精品力作。由著名导演阎建钢领衔的评委会将就电视剧单元的评奖展开工作。

此外,上海电视节还首次设立综艺

节目奖项,将从《爸爸去哪儿》《出彩中国人》《我是歌手》《最强大脑》等节目中评选出“最佳真人秀奖”。

6月9日至11日,上海电视节白玉兰论坛和国际影视节目市场将同期举办,与会中外影视人将就“互联网+”“一剧两星”“综艺模式引进与原创”等话题展开“头脑风暴”。众多中外知名的影视制作播出机构也将亮相电视节。

“白玉兰”奖各奖项将于6月12日晚揭晓。

电视剧《红高粱》剧照



新编琼剧《浴血英魂》首演

本报海口6月8日讯 (记者许春娟)新编大型古装琼剧《浴血英魂》今晚在海口市市大会堂首演,千余名戏迷冒雨赶到现场观看。

据了解,《浴血英魂》是海口市琼剧演艺有限公司继《百年苍翠》后致力打造的又一部琼剧精品,是我省唯一入选2014年度国家艺术基金舞台艺术创作资助项目。该剧主创人员都是业内名人,编剧兼导演为广东省艺术研

究所所长梅晓,配乐为云南京剧院作曲家道玉书,作曲为海口作曲家吴梅,主演为国家一级演员陈素珍。全剧11集,讲述他在明末时期带领大明官兵保家卫国的感人故事。

据介绍,该剧计划在海口举行两场公益首演,6月9日晚还将再演一场。首演前,海口市琼剧演艺有限公司已向戏迷免费赠票。

喜剧片《简单爱》7月上映

本报海口6月8日讯 (记者卫小林)浪漫爱情喜剧片《简单爱》片方今天宣布,该片定于7月3日上映,这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍,《简单爱》由崔龄燕执导,许韶洋、张琳、谢雨琴、石铭熙等主演,剧情围绕相遇的懵懂、相恋的甜蜜、分离的苦涩等恋爱经历展开,旨在让年轻观众品味爱情中的酸甜苦辣。

记者了解到,《简单爱》讲述了一段动人的童话般的爱情故事:红极一时的偶像派歌手许韶洋被老婆抛弃,事业一落千丈,不堪打击的他,从此一

蹶不振,成了颓废哥,甚至封闭自己。一次偶然机会,他结识了女主角张琳和她的女儿,让他开始重新思考自己的人生方向,并展开了一场奇妙的全新感情生活。

影片中,许韶洋扮演的角色有过两段感情,虽然第一段不欢而散,但他们已有一个爱情结晶;第二段感情,则是在付出自己真心后获得的真爱。影片想要表达的主旨在于,爱情是美好的,不是做生意,遇到真爱,就不要想从中获得利益,而是要对对方回报,因为爱情就是这么简单。

央视《城市之间》海口录节目

本报海口6月8日讯 (记者许春娟)今天下午,央视《城市之间》中法特别节目在海口观澜湖华谊冯小刚电影公社2号摄影棚录制节目,来自中国和法国的队员们在9场趣味竞技环节中用游戏传递了友谊。

记者现场看到,今天的比赛每一场都是一次游戏大餐,如《激情美猴王》将观众带入了法国版的《西游记》;而《奔路

吧兄弟》、《飞吧风筝》、《长城好汉》等比赛,都让队员们献上了多次精彩比拼。

据了解,《城市之间》起源于法国,是以群众为基础,体育为平台,城市为卖点,来宣传城市的一档巨型游戏类节目,被称为百姓运动会。2005年在中国首次开播后引起持续反响,一直拥有较高收视率与关注度。

节目组负责人介绍,今天的节目将

从6月8日至22日在海口观澜湖华谊冯小刚电影公社录制,共14期节目,每场都将进行名次排列,其中有两场半决赛,最后评出冠军国家队。该节目将于9月至11月在央视体育频道播出。

据悉,节目录制期间,中国、法国、匈牙利、阿尔及利亚、哈萨克斯坦5个国家的选手聚集海口,在游戏中享受快乐,在交流中建立友谊。

《杀破狼2》试映获好口碑

观众为吴京的“动作高考”点赞

本报海口6月8日讯 (记者卫小林)2015年高考进行时,3D动作电影《杀破狼2》也在这两天进行了多地试映,观众对主演吴京在片中的动作戏给予高度好评,这是记者今天从片方博纳影业集团海南办获悉的。

据介绍,作为今年暑期档里最具观赏性的国产3D动作电影,《杀破狼2》将于6月18日登陆全国院线,海南各大影城将同步公映。该片之所以受到观众热切期待,主要因为4月份上映的吴京导演并主演的《战狼》全国票房高达5.43亿元,这让观众对吴京的

动作片的凌厉攻势有了很好的印象,所以《杀破狼2》未映先红。

博纳影业集团海南办负责人告诉记者,此次试映,全国有超过1000名观众观看了《杀破狼2》。其中,70后、80后、90后观众各占一定比例,女性观众也参与其中。近两小时试映结束后,观众全都被连场的动作戏吸引,70后、80后观众普遍对吴京的动作戏打了满分,称其“动作高考顺利过关”,90后观众尤其是女性观众除了对动作戏大呼过瘾外,还对片中高颜值的演员和细腻的人物情感描写予以点赞。



吴京(右)在《杀破狼2》中与托尼贾厮打

《魔镜3D》再发新预告

本报讯 由中、韩、泰三国导演联手打造的惊悚电影《魔镜3D》将于7月31日全国公映,片方日前再发一款鬼魅门版预告片,观后让人不寒而栗。

预告片中,核心凶器“魔镜”贯穿始终,在令人心惊胆战的鬼魅门声音中,营造出了“心生魔,魔生鬼”的诡异氛围。片方同时还首次推出了中、韩、泰三国中文版海报,海报在“厉鬼敲门”四个字衬托下同样让人恐惧万分。(欣欣)

白百何银幕PK吴彦祖

本报讯 将于8月13日上映的喜剧电影《滚蛋吧!肿瘤君》日前曝光系列海报,披露女主演白百何将与男主演吴彦祖进行PK。

从本次片方曝光的海报与剧照看,该片似乎是一部狗血韩剧桥段的结合体,白百何饰演的冰清玉洁的熊顿晕倒在冰天雪地里,没有早一步也没有晚一步,玉树临风的吴彦祖刚好出现在对的时间里,于是,吴彦祖一把将熊顿抱在温暖的怀抱里,于是,有了一系列后面的剧情。

表面看,该片涵盖了宫斗戏、僵尸戏、狗血韩剧等各种类型的桥段,然而它的无厘头喜剧却会为观众带来欢笑与感动。(欣欣)

《新娘大作战》七夕上映

本报讯 6月8日,由陈国辉导演的爆笑浪漫喜剧片《新娘大作战》曝光一组“有病”人物海报,充分曝出了影片十足的喜剧“笑”果。

据介绍,该片由杨颖、倪妮、陈晓、朱亚文联袂主演,将于8月20日七夕节全国公映。影片中,杨颖为了抢婚,不惜与闺蜜倪妮开撕,而深度自恋的倪妮,则摆出一副“我是女王我怕谁”的猖獗状。为了博取两位另类女神的欢心,陈晓和朱亚文可谓十八般武艺轮番上阵,不仅拼颜值拼钱,甚至大秀“萌”功,真的“笑”料百出。(欣欣)

《极限勇士》今晚首播

本报讯 6月9日晚,江苏卫视大型户外闯关节目《极限勇士》将重磅首播。

首期节目中,美国户外闯关明星、有着美国女超人之称的Kacy与男友一起空降现场,其精彩绝伦的表现惊艳全场。另外,节目组还邀请到多位奥运冠军组来到节目现场,纷纷向最强赛道发起挑战。选手们的精彩表现也毫不逊色,其中,销售员于兆杰和体育教师陈晶凭借高超的技能和勇敢的表现获得满堂彩。(欣欣)